Контрольная работа №10
за 3 четверть 

по математике (6 класс)
Вариант. 1                   
№1. На координатной плоскости даны три вершины квадрата АВСD: 
А(-8; 2), В(-2; 2), С(-2; -4). Найдите координаты четвертой вершины D.
№2. На координатной плоскости дан отрезок с концами А(-5;1) и В(-2; 5). Постройте симметричный ему отрезок относительно начала координат. 
№3. К прямой АВ из точки Е проведен перпендикуляр. Угол СОD= 1100; Угол СОЕ=500. Найдите градусную меру  углов АОС и ВОD.
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№4. Решите неравенство и изобразите решение на числовом проме​жутке:
1) 4,5х - 1,4<7,6;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
2) 3х - 1,2>3,3;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
№5. Найдите скорость поезда, всадника и пешехода, используя график их движения на рисунке:
            s (км)
                       п
   80                                             всадник
   60
   40                                             пешеход
   20      
       0
                   1        2         3                        t (ч)
№6. Постройте фигуру симметричную данной относительно прямой а:
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Чертеж выполнить по образцу.
Контрольная работа №10
за 3 четверть 

по математике (6 класс)
Вариант. 2                  

№1. На координатной плоскости даны три вершины прямоугольника АВСD: 
А(2; 2), В(3; -2), С(-2; -3). Найдите координаты четвертой вершины D.
№2. На координатной плоскости дан отрезок с концами А(5;-1) и В(2; -5). Постройте симметричный ему отрезок относительно оси абсцисс. 
№3. Прямые EF и КL пересекаются в точке О. Угол FOL равен 1200. Луч ОС делит угол ЕОL на две равные части, луч ОD делит угол FOL на две равные части. Найдите градусную меру угла СОD. 
№4. Решите неравенство и изобразите решение на числовом проме​жутке:
1) 7 - 1,2х>2 + 3,8x;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

2) 3х + 7<x - 1;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

№5. Найдите скорость поезда, всадника и пешехода, используя график их 

движения на рисунке:

            s (км)
                       п
   80                                             всадник

   60
   40                                             пешеход

   20      

       0
                   1        2         3                        t (ч)

№6. Постройте фигуру симметричную данной относительно точки О:
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Чертеж выполнить по образцу.
